BAREFOT WINE



NV PINOT GRIGIO AUSTRALIAN

Pinot Grigio is a dry white wine which is produced from grapes with dark skin, unlike most white wines varieties.

Barefoot Pinot Grigio is the #1 product in our portfolio worldwide. Barefoot Pinot Grigio delivers fresh fruit and light floral aromatics which perfectly balance the luscious mid-palate. Like the other Barefoot varieties, this wine is fruit forward, varietally correct and food friendly.

Tasting Note

Barefoot Pinot Grigio is fruity and floral and offers vibrancy on the midpalate; the perfect 'patio wine'. Jasmine aromas and ripe apple flavors perfectly compliment the tropical flavors and lingering lemon finish. Beautifully balanced!

Food Pairing

Serve chilled! Barefoot Pinot Grigio pairs well with fresh fruits, grilled chicken and roasted vegetables. Terrific with pesto pasta sprinkled with parmesan cheese. Enjoy with friends!

Finished Wine

Varietal Content: 100% Pinot Grigio pH 3.28 RS 01.12g/100ml TA 0.58g/100ml ALC 12.75 %